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PROVINCE DE QUÉBEC                                 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE CHRIST-ROI 

 

Procès-verbal de la session ordinaire 
Mercredi 8 novembre à 18h45 

Local 202 
 

Session ordinaire du conseil d’établissement de l’école Christ-Roi tenue le 
mercredi huit novembre de l’an deux mille vingt-trois à dix-huit heure 
quarante-cinq au local 202 
 

 
 
 

PRÉSENCES Mmes  ☐Caroline Blanchet, parent 
  ☒Stéphanie Castonguay, parent 
  ☒Myriam Rivard, parent 
  ☒Isabelle Talbot, enseignante 
  ☐Mélody Moreau-Gauthier, soutien 
  ☒Josée Nolet, parent 
  ☒Annie Jolin, enseignante 
  ☐Jessica Lebel, enseignante substitut 
  ☒Sara Ménard, secrétaire 

  
 MM. ☒Steve Marquis 

 
 

 
 
 
OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE Le quorum est atteint. Monsieur Marquis, directeur, souhaite la 

bienvenue aux membres. Il est 18h55.  
 
 
 
LECTURE ET ADOPTION CE-1167-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 
DE L’ORDRE DU JOUR Josée Nolet. 
 
 QUE l’ordre du jour de cette séance soit adopté telle 

que présentée. 
ADOPTÉ. 
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ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL CE-1168-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 
DE LA RÉUNION DU  Josée Nolet 
27 SEPTEMBRE 2023 
 
 QUE le procès-verbal de la réunion du 27 septembre 

soit adopté avec les petits changements proposés. 
ADOPTÉ. 

 
 

INTERVENTION DE L’ASSEMBLÉE Aucune 
 
CORRESPONDANCE Aucune  
 
INFORMATION ET CONSULTATION 
 
 Dates de fins d’étapes (N. et M.)  
 Steve présente les dates de fin d’étape aux membres du CE. 
 
 Calendrier des principaux sujets traités 
 Steve présente le calendrier des principaux sujets traités selon ce que la loi nous oblige de 
présenter au CE. 
 
 Semaine de relâche de novembre 
 Plus tôt que l’an dernier. Le service de garde sera ouvert 4 jours pour les élèves qui ont 
procédé à l’inscription.  
 
ADOPTION  
 

Budget de fonctionnement du C.E. CE-1169-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 
Myriam Rivard, le budget de fonctionnement du C.E. au 
montant de 500$ soit adopté tel que présenté 

ADOPTÉ. 
 

 
Calendrier des rencontres CE-1170-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Stéphanie Castonguay, que les dates de rencontres 
soient décidées de rencontre en rencontre. 

ADOPTÉ. 
 

Rapport annuel CE-1171-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition d’Isabelle 
Talbot, le rapport annuel 22-23 soit adopté tel que 
présenté. 

ADOPTÉ. 
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Critères d’inscription CE-1172-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 
Annie Jolin, les critères d’inscription pour l’année 24-25 
soient adoptés tels que présentés 

ADOPTÉS. 
APPROBATION 
 

Sorties éducatives CE-1173-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 
Stéphanie Castonguay, les sorties éducatives soient 
approuvées telles que présentées 

  Vendredi 10 novembre : SDG vont aux quilles 
  Mercredi le 22 novembre : 6e année va au CPE. 
 

Steve demande aux membres s’ils acceptent que nous 
puissions faire des sorties sans qu’elles soient 
préapprouvées par le CE si elles se situes avant la date 
du prochain CE selon 2 critères, approbation de la 
direction et informer les parents au minimum 48h à 
l’avance. 

 
APPROUVÉES. 

  
Contenus « Éducation à la sexualité » CE-1174-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Josée Nolet, que le contenu «Éducation à la sexualité» 
soit approuvé tel que présenté. 

APPROUVÉ. 
 

Contenus COSP CE-1175-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 
Myriam Rivard, que le contenu COSP soit approuvé tel 
que présenté 

APPROUVÉ. 
 

Règles de régie interne CE-1176-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 
Annie Jolin, que les règles de régie interne soient 
approuvées avec les modifications proposées par Steve. 

APPROUVÉES. 
 
 

FONTIONNEMENT DU C.E. 
 Fonctions et pouvoirs : 
Steve remet le document sur les fonctions et les pouvoirs du C.E. 
 Dénonciation d’intérêts par écrit :  
Steve explique le contexte dans lequel nous utiliserions la dénonciation d’intérêts par écrit 
 
RAPPORTS (Information) 
 Comité de parents (CSH) : 
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La rencontre a eu lieu le 30 octobre mais nous n’avons pas été représenté. Suite à la rencontre de 
ce soir nous allons transmettre le nom de Myriam-Cindy Rivard à titre de représentante au comité 
de parents du CSSH et Stéphanie Castonguay comme substitut. 
 
 L’O.P.P : Comme pas le passé, aucune organisation sera créer mais nous continuerons de 
procéder de la même manière. Nous reviendrons peut être à la formule papier. 
 
 Comité EHDAA : Stéphanie Castonguay a assisté a la rencontre. Anik Saumure est la nouvelle 
représentante du comité. La présentation des postes vacants pour les services a été présenté.  
 

AFFAIRES NOUVELLES :  Cour d’école : Des jerseys en béton a été installer autour 
du terrain synthétique afin d’éviter que les véhicules y 
circulent. La clôture sera ouverte pour accéder à la cour 
d’école. Des buts seront installés d’ici quelques semaines 
afin que les élèves puissent jouer cet hiver. Une 
demande de fond sera demandée à Loisirs et sports 
Abitibi afin de faire une plus belle piste d’athlétisme. 

 
 

  Montant additionnel pour activité au SDG : Steve 
demande aux membres du CE leur avis concernant la 
charge d’un montant additionnel de maximum 5$ lors de 
sorties spéciales au Service de garde. Les membres sont 
d’accord en prenant en considération la fréquence 
(maximum 3 fois par an) à laquelle un montant sera 
chargé en surplus. Donner le choix aux parents que leur 
enfant participe ou non à l’activité.  

 
 
DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION La prochaine rencontre aura lieu le 31 janvier 18h45. 
 
ÉVALUATION La rencontre s’est bien déroulée et très amusante.  
 
 
LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE CE-1177-23 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Isabelle Talbot, 
 
  QUE l’assemblée soit levée.   Il est 20h53. 
 
 

ADOPTÉE. 
 

___________________________                                   ___________________________ 
Stéphanie Castonguay, vice-présidente Sara Ménard, secrétaire  


